

动真格! 怡景花园5000多平方米违建被拆 高新区梧桐办事处对违法建筑绝不姑息

本报讯 8月6日,高新区梧桐办事处联合区城市综合执法局,出动工作人员100余人,对位于瑞达路怡景花园小区的违法建筑进行了依法拆除。

据了解,这是今年以来高新区最大规模的拆除违法建筑的行动,也是梧桐辖区今年拆除的面积最大一处违法建筑。

怡景花园小区位于瑞达路与化工路交叉口附近,由于历史原因,这个小区在几年前建起了大规模的违法建筑,有3层的钢结构办公房,也有做汽修厂和小超市的板房,面积达5000多平方米。记者采访获悉,违章搭建带来的问题引起小区多数业主的强烈愤慨,多次投诉到办事处要求拆除。接到投诉后,梧桐办事处高度重视,迅速展开调查,广泛收集取证。通过前期调查取证、现场勘验等工作,确认该处违法建筑没有任何相关规划、建设手续,根据相关法律法规认定此涉案建筑为违法建筑。

为切实解决市民群众和社会各界最关心、最迫切的现实问题,维护群众利益,梧桐办事处城市管理与执法服务科联合区城市管理局积极推进拆违治违工作。“针对违建问题,办事处协调相关部门多次联动,多次召开小区现场会,安排部署拆违工作。特别是我们坚持走群众路线,运用‘一征



三议两公开’工作法,征求怡景花园小区居民意见,争取了小区大多数居民的支持。”梧桐办事处党工委书记张艳茹介绍,有了群众广泛支持,还要采取行之有效的措施。梧桐办事处在做好法律法规宣传和群众思想工作的同时,对违法建筑当事人付某送达了《事先告知书》《限期拆除决定书》《催告书》《行政强制拆除公告》等相关执法文书。为了此次拆违行动,梧桐办事处还专门成立了现场指挥部,各个工作组各司其职,相互配合,齐心协力,确保拆违行动顺利进行,依法依规推动拆违工作的开展。

8月6日上午,拆违工作开

始,执法人员在现场拉起了警戒线,确保拆除现场安全。随后,挖掘机、雾炮车同步进场,确保拆除建筑的同时降低扬尘扩散。一天下来,怡景花园小区的5000多平方米的违法建筑已经全部拆除。

梧桐办事处副主任王钟锐表示,今后,梧桐办事处将更加牢固树立打硬战、打攻坚战、打持久战思想,痛下狠心,对发现的违法建筑,不管涉及何人,一律不留情面,不讲原因,坚决实施依法拆除,真正做到对违法建筑“零容忍”。

记者 孙庆辉
实习生 郭衢毅
通讯员 宋丽玲 文/图

沟赵办事处积极倡导垃圾分类 践行低碳生活

本报讯 2019年以来,沟赵办事处紫兰苑、锦枫苑、采薇苑社区全面启动生活垃圾分类工作,践行低碳生活。

在推行垃圾分类的过程中,沟赵办事处社区联合党支部通过党建引领、共建共享、社区协作、志愿者配合的模式,先后开展生活垃圾分类宣传活动10余场(次),发放宣传资料2000余份、宣传手册500余本,累计覆盖约2万人。

目前,沟赵办事处4个社区的垃圾分类智能设备已全部建设完成,共投放垃圾分类专用桶175个。“督导员”和“破袋人员”每天在定时投放点检查居民垃圾分类情况,并对分类有误的居民进行教育指导。每

周六开展资源回收日活动,组织居民把家里存放的可回收垃圾进行定点回收。

同时,垃圾分类负责人深入小区、深入群众,查看垃圾分类投放情况。各小区每月对垃圾分类投放情况进行记录。对参与率较高的居民进行表彰,对不参与垃圾分类投放或参与度不够高的居民,进行再宣传、再动员。

此外,办事处还不断完善垃圾分类考评机制、垃圾分类投放监督激励机制,对生活垃圾分类做得好的居民给予一定的表彰奖励,真正将垃圾分类投放工作落实到位。

记者 孙庆辉
通讯员 闫彩彦

高新区最新婚姻大数据出炉

本报讯 今年1~7月,高新区婚姻登记处共办理结婚登记1146对,离婚登记801对,补证221件,合格率100%。

8月7日“七夕”当天,在高新区婚姻登记处,有近60对新人结婚登记,工作人员启动应急工作预案,全力做好各项准备工作,做到引导、初审、办证、颁证各自定岗分工,实

行流水线操作;制作张贴业务流程告示,确保工作顺利高效进行。

高新区婚姻登记处于高新区冬青街11号,群众可以通过网上预约、电话预约、现场预约等方式,提前做好登记准备。

咨询电话:67987072。
记者 孙庆辉

执法现场记录仪怎么用,规范语怎么说 听专业律师来解读,让执法更规范 高新区城管课堂第2讲开讲

本报讯 8月8日,高新区城市管理局“城管课堂”第二讲重磅开讲。区城管局特邀法律顾问为局执法一线工作人员、办事处城管执法人员讲解执法中应注意的事项。

本次培训由该局政策法规室组织,政策法规室负责人就《河南省城市管理文明执法规范(试行)》进行详细讲解,并将执法规范与其对应的执法案例相结合,对执法规范

范在实际运用时常出现的误区及应该注意的事项做了强调。

接着,授课老师对《行政处罚法》执法中应注意的事项进行讲授,着重讲解了在实际执法中如何正确使用执法记录仪,就执法记录仪取得的视听证据如何保存、如何做到程序合法规范做了进一步说明。记者 孙庆辉
通讯员 江磊 文/图



舞台艺术进社区 10场演出让您大饱眼福

本报讯 为庆祝中华人民共和国建立70周年,践行郑州高新区绿城使者“春雨行动”志愿者精神,高新区社会事业局精心为辖区群众安排了为期5天共10场精彩绝伦的歌舞演出,为广大群众送来了文化福利。8月4日,高新区舞台艺术进社区——郑州市歌舞剧院专场最后一站的演出活动在北里村开演。

本次高新区舞台艺术进社区节目由郑州市歌舞剧院编排,《锦

绣前程》《幸福阳光》《我的心在飞》《欢沁》《南海姑娘》《浏阳河》等十几个精彩的歌舞节目轮番上阵,小小的广场上聚集了来自周边的数百名群众,演员精彩的演出,为大家带来了一场视觉盛宴。

“舞台艺术进社区”活动是献礼中华人民共和国成立70周年的重要活动,高新区将不断加大对文化事业的投入,切实将丰富多彩的文化盛宴送到群众身边去,持续推动文化事业的发展,努



力打造文化强区。
记者 孙庆辉
通讯员 王鹏妹 文/图

领证攻略

一、婚姻登记处具有管辖权。

1.男女双方均为内地居民,且至少一方户籍所在地在高新区。

2.办理现役军人婚姻登记的机关可以是

现役军人部队驻地所在地或户口注销前常住户口所在地的婚姻登记机关,也可以是非现役军人一方常住户口所在地的婚姻登记机关。

二、要求结婚的男女双方共同到婚姻登记处提出申请。

三、当事人男年满22周岁,女年满20周岁。

四、当事人双方均无配偶(未婚、离婚、丧偶)。

五、当事人双方没有直系血亲和三代以内旁系血亲关系。

六、双方自愿结婚。

注意事项各位新人请带好有效的居民身份证原件(含临时身份证原件)和户口簿(户籍证明)原件,以及3张2英寸双方近期半身免冠合影照片(请自备)。特殊群体请按照《婚姻登记工作规范》第二十九条至第三十条规定的有效证件准备。

